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SafeNet, lâ��un des leaders mondiaux de la monÃ©tisation de logiciels, et la SIIA, lâ��association
des professionnels de lâ��informatique et des logiciels,Â  publient ce jour les rÃ©sultats
complÃ©mentaires dâ��une enquÃªte menÃ©e conjointementÂ  auprÃ¨s de plus de 600
dÃ©veloppeurs de logiciels et de 200 utilisateurs deÂ  logiciels en entreprise. Cette Ã©tude
rÃ©vÃ¨le les tendances actuelles,les rythmes dâ��adoption, ainsi que les facteurs 
contribuant au dÃ©ploiement de logiciels sur le Cloud.

Principales conclusions :

- Les trois quarts des Ã©diteurs de logiciels prÃ©voient dâ��intÃ©grer le Cloud dâ��ici  la fin de
lâ��annÃ©e 2013 ; les modÃ¨les hybrides devraient dominer le marchÃ©  jusquâ��en 2017 ;

- Plus de la moitiÃ© des Ã©diteurs de logiciels sont convaincus quâ��une prÃ©sence  sur le Cloud
rÃ©duira les coÃ»ts dâ��exploitation ; pour 25 % dâ��entre eux, le coÃ»t  et la complexitÃ©
demeurent les principaux obstacles Ã  cette avancÃ©e ;

- 35 % des utilisateurs professionnels dÃ©signent les licences non flexibles  comme le principal
casse-tÃªte liÃ© Ã  lâ��utilisation de logiciels ; prÃ¨s de la  moitiÃ© des Ã©diteurs de logiciels
pensent amÃ©liorer lâ��expÃ©rience des utilisateurs  grÃ¢ce au Cloud.

Tendances relatives Ã  lâ��adoption du Cloud

Aujourdâ��hui, 65 % des Ã©diteurs de logiciels dÃ©clarent proposer, en intÃ©gralitÃ©  ou en
partie, leur portefeuille de produits sous la forme de services  accessibles sur le Cloud. En moyenne,
les services dÃ©ployÃ©s sur le Cloud  reprÃ©sentent 24 % du portefeuille de logiciels dâ��une
entreprise type. Si environ  un tiers des Ã©diteurs de logiciels ne proposent pas encore de services
basÃ©s sur  le Cloud, 75 % des personnes interrogÃ©es prÃ©voient de commercialiser au moins 
une partie de leur offre Â« en tant que service Â» au cours lâ��annÃ©e prochaine. En  ce qui
concerne les Ã©diteurs qui proposent des portefeuilles mixtes alliant des  offres traditionnelles et
disponibles sur le Cloud, le pourcentage dâ��offres Â«  Cloud Â» devrait rester stable Ã  25 %. Au
cours des cinq prochaines annÃ©es, le  pourcentage dâ��offres disponibles sur le Cloud devrait
continuer Ã  augmenter au  sein des portefeuilles globaux des Ã©diteurs, mÃªme si le nombre
dâ��Ã©diteurs non  implantÃ©s sur le Cloud restera lui aussi stable Ã  25 %.
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Â« La fourniture dâ��applications sur le Cloud est  sÃ©duisante pour les Ã©diteurs de logiciels
comme pour les utilisateurs,  essentiellement en raison de promesses telles quâ��une plus grande
transparence,  des modÃ¨les Ã©conomiques plus souples et une simplicitÃ© dâ��exploitation  Â», a
dÃ©clarÃ© Michelle Nerlinger,  vice-prÃ©sidente de SafeNet. Â« La possibilitÃ© de 
bÃ©nÃ©ficier de ces avantages est Ã©troitement liÃ©e Ã  lâ��aptitude des Ã©diteurs Ã   suivre,
contrÃ´ler et gÃ©rer efficacement leurs applications selon une approche  automatisÃ©e et efficace
sur le plan opÃ©rationnel. Cela signifie quâ��il sera  indispensable de mettre en Å�uvre des
techniques performantes de gestion des  autorisations et des licences pour rÃ©ussir la
monÃ©tisation des logiciels sur le  Cloud. En ce qui concerne les Ã©diteurs de logiciels hybrides ou
en phase de  transition, une plate-forme capable de gÃ©rer en tandem des applications sur site  et
sur le Cloud sera absolument indispensable. Â»

Comprendre les moteurs de lâ��adoption du Cloud par les  utilisateurs et les Ã©diteurs

Pour les Ã©diteurs de logiciels, le principal argument en faveur de lâ��adoption de  services basÃ©s
sur le Cloud rÃ©side dans la possibilitÃ© de rÃ©duire les coÃ»ts  opÃ©rationnels en fournissant, en
activant et en assurant lâ��assistance technique  des produits (selon 62 % des personnes
interrogÃ©es). Parmi les autres motifs  citÃ©s, figurent lâ��amÃ©lioration de lâ��expÃ©rience des
clients en rÃ©duisant le Â«  casse-tÃªte des utilisateurs Â» (46 %), la possibilitÃ© dâ��accÃ©der Ã 
de nouveaux  marchÃ©s et Ã  des marchÃ©s de niche (48 %), lâ��amÃ©lioration du suivi de 
lâ��utilisation (33 %) et la rÃ©duction des dÃ©lais de commercialisation (32 %).

61 % des Ã©diteurs de logiciels ayant dÃ©jÃ  fait le choix du Cloud pour proposer  leurs logiciels
confirment la validitÃ© de ces attentes en faisant Ã©tat dâ��un  impact financier positif grÃ¢ce Ã 
la diminution des coÃ»ts dâ��exploitation ou Ã   lâ��augmentation des revenus. En contre-point,
seulement 6 % des personnes  interrogÃ©es signalent des rÃ©percussions financiÃ¨res nÃ©gatives
ou lâ��apparition de  menaces pour la sÃ©curitÃ© dÃ©coulant de lâ��introduction de logiciels sur
le Cloud.

Les Ã©diteurs de logiciels ne sont pas les seuls Ã  rechercher la flexibilitÃ© et  la transparence
promises par la fourniture de logiciels sur le Cloud. Pour 35 %  des utilisateurs professionnels, les
licences non flexibles reprÃ©sentent le  handicap numÃ©ro 1 Ã  la consommation de logiciels, car
elles ne rÃ©pondent pas aux  besoins des entreprises. Et pour 14 % dâ��entre eux, les services
basÃ©s sur le  Cloud pointent en tÃªte au classement des modÃ¨les de licences logicielles 
prÃ©fÃ©rÃ©s, 16 % privilÃ©giant spÃ©cifiquement la facturation Â« Ã  lâ��usage Â».

Â« La SIIA suit avec beaucoup dâ��intÃ©rÃªt la faÃ§on dont la  fourniture de logiciels sur le Cloud a
Ã©voluÃ© et continue dâ��Ã©voluer au fil du  temps Â», a dÃ©clarÃ© Rhianna Collier, 
vice-prÃ©sidente de la division Logiciels de la SIIA. Â«  Nous nous attendons Ã  assister Ã 
lâ��essor des logiciels en tant que service (SaaS),  dans la mesure oÃ¹ les dÃ©veloppeurs comme
les utilisateurs cherchent Ã  tirer  parti des avantages du Cloud. Â»

Quelques obstacles Ã  lâ��adoption du Cloud

Plus de la moitiÃ© (55 %) des dÃ©veloppeurs de logiciels considÃ¨rent que leur  entreprise nâ��est
pas encore prÃªte pour le Cloud en raison de problÃ¨mes de  sÃ©curitÃ© concernant les donnÃ©es
rÃ©sidant sur le Cloud (36 %) ; en outre, pour 25  % dâ��entre eux, le coÃ»t et la complexitÃ© de la
transition Ã  partir des  dÃ©ploiements sur site figurent parmi les principaux obstacles Ã  la
migration  effective vers le Cloud. En moyenne, les personnes interrogÃ©es dÃ©clarent que 16 
mois sont nÃ©cessaires pour adapter tout ou une partie de leur portefeuille de  produits pour le
Cloud, 26 % dâ��entre elles estimant toutefois quâ��elles ne  pourront jamais migrer leur offre vers
le Cloud.
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